

吉林某政府网民意调查只有两个选项： 除了满意只能非常满意

近日,有网友在华声、百度贴吧等网络社区发帖爆料,其在浏览吉林永吉县人民政府网时,发现雷人一幕,在该政府网站所做的一项关于“满意度”的民意调查中,居然只有两个选项:满意和非常满意。网帖曝光后,吸引了众多网友围观。不少网友质疑:“我是该满意呢,还是非常满意?”

选项:满意与非常满意

网帖称,因查资料需要,其登录了永吉县人民政府网站。在查资料的过程中,无意中发现了关于“满意度”的民意调查,于是就点击选项参加了调查。正当他兴致勃勃地查看投票结果时,却发现了雷人一幕:该调查的两个选项竟然都是正面

的。其中一个选项是满意,另外一个选项是非常满意。

“这种调查有什么用呢?至少得有个‘一般’的选项吧!”网帖质疑。

2年时间仅有百余人投票

随后,记者登录永吉县人民政府网站。在该网站首页的右下方,记者找到了网帖中所指的那项“满意度”民意调查,发现该调查的确只有“满意”和“非常满意”两个选项。

记者点击“非常满意”投票,一个显示调查结果的网页随即弹出。记者注意到,该项民意调查自2008年10月10日下午2点开始计票,至今已有2年多时间,而投票者却寥寥无几,仅有百余人参加。

回应:网站改版尚未完成

25日下午,记者致电永吉县人民政府办公室信息科,该科李科长回应称,当初网站设计时,民意调查不止两个选项,只是目前网站改版尚未完成,制作公司还在制作过程中,才会出现只有两个选项的情况。

“永吉县人民政府网站改版已经持续了两三年,至今还没有彻底完成,网站的下半部分还在制作当中。举一个简单的例子,网站下方的政府导航栏也没有做好,民意调查那个栏目到时候会统一一起做好的。”

对于网友关心的“民意调查设计时究竟有几个选项”这个问题,李科长介绍,政府网站现在还在改版阶段,不方便公开,等改

版完成之后就可以看到了。

网友掀起造句大赛

网帖曝光后,吸引了众多网友围观。有网友以“你对某某满意还是非常满意”组织起造句大赛,高房价、城管以及物价上涨等热议话题纷纷成为网友造句的对象。

网友“天很”:你对现在的高房价满意还是非常满意?你觉得物价上涨合理还是非常合理?你对城管印象好还是非常好?你对暴力拆迁很满意还是非常满意?

网友“小玄子”:你对本单位领导是满意还是非常满意?你觉得女朋友是漂亮还是非常漂亮?

网友“一度二量三衡”:这是给满意和非常满意的人设置的投票,不满意或者非常不满意者站着看就行了。综合

疑利用权力索要钱财 公职人员被打伤致死

11月22日上午,吉林长岭县质量技术监督局一名工作人员被杀,行凶者称,死者经常到他们砖厂收费还多次“借”钱。

11月22日上午,长岭县公安局刑警大队接到报警,长岭县交通局住宅楼下有一伙人在打斗。民警迅速赶往现场,打斗的人已离开,交通局住宅楼的入口、门卫室到处都是血迹,伤者已被送往医院,后经抢救无效死亡。民警调查确认,死者姓范,36岁,在长岭县质量技术监督局工作。

案发现场的上方有监控摄像头,民警立即调取监控录像。录像显示:11月22日9时许,一辆皮卡车跟着范某驾驶的本田轿车来到交通局住宅楼小区门口,范某的车开进院里,皮卡车停在路边。此后,皮卡车里一人走下车同范某交谈,交谈中范某突然拿出一把尖刀,这时,皮卡车里又下来两名男子,全都手握枪,与范某交谈的男子也从车里拿出一把铁锹,3人开始追打范某。范某跑进小区门卫室,3人追进去后范某出来,当时范某已经满身是血,不久就倒地不起。

民警很快锁定了犯罪嫌疑人。

3人交代称,他们都是长岭县三八砖厂的工人,范某曾多次到该厂收费或“借”钱,每次两三百元不等。砖厂负责人怀疑范某乱收费,借手中权力索要钱财。11月12日,他们3人曾到长岭县质量技术监督局举报范某。当天晚上,范某带人在长岭镇西市场附近,把三八砖厂的一辆小轿车车窗砸碎,车身也被砸掉漆。事后,砖厂一位负责人授意刘某等3人,找时机教训一下范某。22日上午,刘某等3人驾驶皮卡车到长岭县办事,途中与范某不期而遇,于是3人就跟踪范某来到交通局住宅楼小区,将范某打伤。综合

相邀“一起走” 9旬夫妻同日离世

前日凌晨5时许,武汉蔡甸区张湾街四红村八组91岁的何培芝太婆突然离世,4个小时后,她91岁患有老年痴呆症的丈夫丁友昌,因过度伤心随她而去。

前日上午,记者在四红村八组看到,丁家门前摆满花圈,亲友及乡邻纷纷前来悼念这对同日离世的夫妇。

据了解,丁友昌夫妇生于同一年,1941年喜结连理以来,夫妻俩恩恩爱爱,育有7个子女,在风风雨雨中携手走过了70载。

何太婆的小女儿丁女士介绍,母亲身体一直硬朗,去年下半年,她突感身体不适,就一直卧床不起。4年前,87岁高龄的父亲患上老年痴呆症后,常常会精神恍惚,有时连亲人都认不,可母亲却是他唯一认识的人。去年,母亲卧床不起后,父亲经常坐在床边陪母亲。母亲爱抽烟,父亲每天都记得买一包烟,放在母亲的床边。这几天,母亲像是预感到自己的生命快走到尽头了,她对守护在床边的父亲说:“老

伴,我们一起走吧。”

前日凌晨5时许,母亲永远地闭上了双眼。父亲陪伴在母亲旁边,非常伤心。当时,家人都忙着处理母亲的后事,都没太注意父亲。到上午9时,他们才发现父亲坐在椅子上安静地离去。“父母一起过了70年,他们从没吵过架。”丁女士称,父母的言传身教,为他们7个兄弟姐妹做出了好榜样,如今7个兄弟姐妹都有一个幸福美满的家庭。

四红村妇联主任王女士介

绍,年轻时,丁爹爹在武汉城区工作,何婆婆在乡下务农,夫妻俩聚少离多,何婆婆一个人在农村将7个孩子拉扯成人,丁爹爹心里总觉得亏欠老伴的,对何婆婆宠爱有加。

丁爹爹60岁退休后,老两口有更多时间在一起了,更是珍惜彼此之间的感情,何婆婆有个小感冒,丁爹爹会特别紧张,一定要送老伴去市里的医院检查,平时更是寸步不离老伴。

“这样的夫妻真是世间少有。”前日,同村乡亲得知两人一起离世,纷纷感叹。综合

“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行 - 南京站 暨国内知名癫痫专家聚首南京大会诊浓情启动

“异体干细胞 + 磁波导入法”免疫培植 仅需1次治疗 癫痫病治疗进入干细胞时代 无需终生服药

手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等临床症状在我们的日常生活中频频发生,这是一种严重威胁着人类健康的疾病——“癫痫”,它给患者和家庭带来了肉体和精神上的巨大痛苦,目前我国的癫痫患者将近900万,每年还有约45万的新发患者。癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍性疾病,不少患者被折磨得愁肠百结,甚至被夺去了宝贵的生命。尽管80%的患者使用抗癫痫药物后,能够得到控制,但需终生服药,对身体有极大的伤害。再加上治疗方法单一,癫痫的发病机制复杂以及家族性遗传、生活习惯等,癫痫的治疗一直是医学界最为棘手的科研项目之一。

“异体干细胞 + 磁波导入法” 免疫培植 介入治疗 脑细胞自体复活

为了完全攻破癫痫病不能治愈的难题,克服传统疗法只能依赖西药维持控制、一旦停药即反复发作的弊端,彻底逆转癫痫病的发病根源,中国中医癫痫病研究院联合国内数十家权威神经医学研究机构,集163位涵盖中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学的权威专家,经11年呕心沥血,终于获得重大突破,成功研制出了癫痫病一次治疗、不用终生服药的新方法——“异体干细胞 + 磁波导入法”免疫培植技术,经过数万例临床实证,疗效确切,在国内第一个实现了脑细胞有效自体复活,无需终生服药,拯救了国内近千万在绝望中挣扎的苦难言的癫痫患者。

目前这项国内癫痫病患者翘首以待的技术正式落户于我国癫痫病治疗权威机构——南京华都癫痫病医学研究中心,彻底扭转了我国癫痫病治疗的落后局面,填补了国内空白,为国内癫痫病患者带来了康复佳音。

2010年国际癫痫临床推广新技术 免疫培植 一次治疗 当天见效

异体干细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。它主要由24导动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生

理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点,从根本上解决了术中干扰问题。

“异体干细胞 + 磁波导入”免疫培植技术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的关键物质,在阻力,并抑制血小板聚集,降低血液粘度,抑制血栓形成,从而改善大脑血液循环和神经细胞能量代谢,一次性解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常,迅速纠正癫痫伴有的并发症。全面调节机体循环,促进组织再生,打破了传统方法治疗癫痫病不能康复的历史。

1、脑组织损伤后释放各种趋化因子,吸引“异体干细胞”聚集到损伤部位,修复损伤的神经元。同时异体

三位一体 斩断异常放电 修复变异脑细胞

由于神经系统病变时内源性神经干细胞不足以补充受损的神经细胞,所以从外部植入神经干细胞就显得尤为重要,异体干细胞免疫培植能迅速修复大脑细胞,畅通脑内整体循环。有效调和气血,通经活血通络,全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通路,疗效确切。

同时增加脑血流量,降低脑血管

五大突破 癫痫患者打破药罐子成为现实

1、迅速阻断:一周快速阻断大脑神经元异常放电;
2、快速修复:迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生;
3、不易复发:激活人体自身免疫系统,提高脑局部免疫力,防止愈后

复发;
4、清除毒素:清除了长期服用西药而淤留体内的药物毒素;
5、无需长期服药:对人体不产生依赖性,不用长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官。

“救助癫痫病”阳光普查工程南京站 国内知名癫痫病专家免费普查

您是癫痫病患者吗?您或您的朋友、家人一直在为饱受癫痫病折磨而困扰吗?您是否一直在苦苦寻找治疗癫痫病的权威医院和专家吗?您是否一直在为找不到治疗癫痫病的特效疗法而困惑吗……

为了让广大癫痫病患者能熟悉癫痫病的防治基本常识,得到正规系统的治疗,彻底解除癫痫病患者的痛苦及经济负担,由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会联合主办的“救助癫痫病 阳光普查工程”中国行 - 南京站启动仪式在南京举行,指定南京华都癫痫病医学研究中心协办。

今年也是南京华都癫痫病医学研究中心开诊十周年,此次救助工程南京站在华都进行,是对华都人十年来对我国癫痫病治疗做出的突出成绩的极大肯定,普查期间特邀国内知名癫痫病泰斗联合南京华都癫痫病专家为各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病患者举行爱心会诊活动。独家采用癫痫病最新尖端科研成果——“异体干细胞 + 磁波导入法”,辨证施治,中西合璧,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。此疗法不住院、一次治疗,当天见效,短期内即可痊愈,不用终生服药。为确保专家会诊质量,每天限诊20名患者,敬请来电预约,活动结束后恢复国家正常收费标准。

(患者可携带原始治疗检查病例)

癫痫病免费普查 异体干细胞免疫培植术援助1000元 阳光普查全面延期 摆脱长期用药 北京中医药大学神经内科学泰斗徐汝成教授莅宁
普查时间:11月25日至12月15日
普查单位:南京华都癫痫病医学研究中心
救助工程一:专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免;
救助工程二:脑地形图及TCD互动检测费优惠50%;
救助工程三:异体干细胞免疫培植术治疗费援助1000元;
救助工程四:免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。
普查地址:南京市白下区解放南路156号(解放南路与大光路交叉路口)
预约电话:025-5878 3258, 咨询QQ:1297369447, 网址:www.hddxch.com